

挖掘“沉睡”的公积金价值 一键申请分秒到账

个人申请贷款门槛再次降低

本报记者 梅丹

在人们的印象中,公积金似乎只能在买房、租房时发挥作用,但市民张先生日前却用公积金完成了人生中的另一件大事,他依靠自己的公积金缴纳记录,在江苏银行手机银行办理了20万元贷款,买了新车。

“我刚在手机银行上完成申请操作,钱就到账了,非常快。”张先生显然对于这次消费贷款非常满意。公积金成年累月躺在我们的账户上,其价值得不到有效体现,但良好的公积金缴纳记录却足以为我们的个人信用加分。如今,江苏银行找到了挖掘公积金潜在价值的方法。只要有良好的缴纳记录,就可以申请贷款用于日常消费。

每月公积金缴纳800元及以上 市公积金缴纳者都可以办理

2月10日,江苏银行杭州分行上线了“金e融”,这是继“卡易贷”“税e融”之后江苏银行杭州分行推出的又一款普惠金融产品。“年满22岁的拥有杭州市公积金账户,每月缴费800元以上,并且缴满一年的用户,都可以在这个平台上申请贷款。”江苏银行杭州分行的杨经理介绍说,“并且这800元包括了个人和公司两部分,事实上,个人缴费满400元就可以申请。”

平台上线以来,得到了用户的广泛支持。在十多天的时间里,已有近2000人申请了“金e融”贷款,并且目前每天都有200人-300人的新增客户,可见,该产品非常受欢迎。“个人公积金账户缴费400元,这个门槛相对于原有的银行个贷产品是非常低的。”江苏银行的工作人员告诉我们,“这个贷款期限最长可以到3年,贷款额度在1万到30万之间,满足了不同类型客户对于资金流动性的需求。而且借款可以随借随还,按日计息,非常方便、划算。”

很多大学毕业生在杭工作满一年以后,就可以办“金e融”贷款,只需要一张江苏银行借记卡,就可以在网银或手机银行上申请,资金几乎一秒到账。

向银行贷款没有想象中的难 “金e融”贷款不但优惠而且方便

在许多人固有的想象中,向银行贷款是一件很麻烦的事,需要提交很多材料利率还很高。于是许多小额网贷产品,因其快速便捷积聚了很高的人气。其实现实和想象总还是有那么一些偏差。

“如果我借款2万元,期限为一年,那么市场

上一轮的网贷产品的日利率约为万分之四至万分之五,转化为年化利率普遍超过12%;如果我使用网上一些分期付款产品,分12个月,那么费率大多数为8%-9%,价格虽然比网贷便宜一点,但我实际上没有一直用足这2万元的额度,因为我每个月都在还本金;而如果我使用‘金e融’,目前年化利率仅为6%左右,如果贷款的金额大一点的话,银行产品的价格优势还是挺明显的。”江苏银行工作人员为我们算了一笔账。

江苏银行杨经理提醒说,“一般而言,从全社会来看,银行的借款成本肯定是相对较低的,可能以前很多人以为跟银行借钱很麻烦,要各种材料和手续,但事实上,现在通过手机银行、网银等都可以自助完成,到账也非常迅速。”

适度贷款还能积累个人信用

信用记录未来会越来越重要,好的信用记录一定不是没有借款记录,而是适度借款,按时还款。银行在做贷款审核的过程中,很看重过往的贷款及还款情况。俗话说“有借有还,再借不难”,个人的信用记录是一个不断累积的过程。同时,江苏银行的杨经理还提醒说,消费贷是不能用于购房及股票、基金等投资性用途,这个借款人要特别注意。

“金融一直是大数据应用的重要领域,随着银行风险控制及科技能力的提升,人的行为被史无前例的数量化,风控也得以更加精准、高效。银行贷款的准入门槛大大降低了。”银行技术的更迭,让越来越多的人享受到金融产品带来的便利生活。“金e融”就是一个很好的范例,利用市公积金大数据,服务于杭州地区的广大消费者,让普惠金融更加深入人心,真正实现了快速、便捷的消费贷款服务。

中国银行首家推出 SWIFT gpi国际汇款业务

近日,中国银行浙江省分行为省中旅集团叙做省内首笔SWIFT gpi(Global Payments Innovation)国际汇款业务,从中行汇出款项到收到境外入账通知短信,仅用几分钟时间,客户体验再升级。

SWIFT gpi项目是SWIFT组织发起、全球大型银行参与的全球支付创新项目,通过建立银行间SWIFT gpi业务圈,遵循共同设计的业务规则,实现资金当日到账、收费透明、汇款状态可跟踪、汇款信息完整传递,大幅改善客户的国际支付体验。

中国银行作为全球21家试点银行之一,秉承“担当社会责任,做最好的银行”的核心理念,依托国际支付专业能力,成为全球SWIFT gpi项目实施进度最快、首批投产的银行之一。尹劲劭

恒丰银行杭州分行 迈开银政企合作新步伐

近日,恒丰银行杭州分行与乌镇人民政府、桐乡乌镇赛佳互联网金融服务有限公司三方成功签署了战略合作框架协议。本次战略合作更是整合了政府、企业、金融机构三方优势,以乌镇“双创”经济为切入点,实现生态合力与银政企三方共赢。

在当今社会“互联网+”金融的浪潮中,全球经济发展降速求质的新常态下,从2015年开始,恒丰银行杭州分行就开始探索“金融+互联网+N”道路,服务国家“双创”与“双精”战略,推动互联网和实体经济深度融合,为推进产业转型升级、民生事业改善和社会稳定、开创社会发展新局面作出应有的贡献。

恒丰银行积极服务“大众创业,万众创新”的国家战略,引导帮助企业创业、创新,提高招商引资与企业孵化工作成果,提升资源配置效率,为银政企合作探索便捷可行的新路径。

据了解,恒丰银行杭州分行将充分利用辖内设立的二级分行——嘉兴分行的地理优势、服务优势和人才优势,探寻银政企合作机遇,加强创新、创业企业信息收集,主动对接、了解融资需求,为创业、创新企业提供综合金融服务,助推社会创业和当地经济快速提升。钱春佳

面朝大海春暖花开 “女神节”带她去这儿就对了

178 免费邮轮游活动豪华升级

自从178理财俱乐部推出日韩豪华邮轮5天4晚游活动以来,广大投资者参与热情高涨。为迎接3月8日“女神节”的到来,俱乐部全新升级活动,重磅福利走心来袭。

即日起至3月18日期间,单个账户累计新增推荐产品投资100万元(含)以上,就可获得日韩豪华邮轮5天4晚游1个免费名额,200万元(含)以上就可获得2个名额。当然,本活动仅限购买币海湾跨虹和涌金系列产品,购买其他推荐产品不做累计,详细名额情况可咨询178理财俱乐部。

本次日韩游的出行时间为3月27日至3月31日,邮轮将从上海启航,届时俱乐部将会统一安排车辆把参加的会员送到上海邮轮码头,省去了会员自行前往上海的琐碎行程。

据悉,本次邮轮为欧洲最大的邮轮公司——意大利嘉年华邮轮公司旗下的歌诗达赛琳娜号,

船长290米、宽35.5米,甲板共14层。该邮轮独具古罗马风格,置身其上,犹如置身于海上梦幻宫殿。摆脱了舟车劳顿后,不管是在静谧的清晨、和煦的午后还是在微醺的傍晚,游客都可以享受自在如云的生活。

符合资格并乐意享受本次日韩游的投资者,届时需准备好以下材料:护照原件、身份证复印件、个人资料表(将由旅行社提供)、户口本全本复印件。对本次日韩豪华邮轮5天4晚游有兴趣的读者,可至钱报178理财俱乐部详询。

咨询热线:0571-85310000,

85311064,85310410

现场咨询地址:体育场路182号“钱报178理财俱乐部”旗舰店(浙江日报社旁)。

投资有风险,理财需谨慎。

草根控股集团获C轮融资

近日,草根控股在杭州召开集团战略发布会。会上,草根控股集团正式对外宣布,与西宁金控、广州基金三方共同发起设立青海金融资产交易平台,同时,将与广州基金旗下科金控股达成全面战略框架协议。集团旗下平台草根投资宣布获得深交所上市公司华闻传媒投资的C轮融资。

在当前行业大洗牌加剧的竞争形势下,C轮融资为草根提供了雄厚的资金保障,华闻传媒旗下媒体资源也为草根控股品牌战略升级提供强有力支持。本次C轮融资后,草根投资公司估值将超百亿元人民币,全面呈现草根控股集团的强劲的发展势头和雄厚的资本实力。许嵘



178理财俱乐部
二维码